

Національна академія наук України
ІНСТИТУТ КІБЕРНЕТИКИ ІМЕНІ В.М. ГЛУШКОВА

Н А К А З

17 травня 2019 року

№ 40

Про створення Центру
колективного користування

На підставі Розпорядження Президії НАН України від 28.04.2004 р. № 322 з метою найбільш раціонального використання унікального та коштовного наукового обладнання суперкомп'ютерів і забезпечення потреб наукових установ НАН України у високопродуктивних обчислювальних ресурсах

НАКАЗУЮ:

1. Створити у складі Інституту кібернетики імені В.М.Глушкова НАН України Центр колективного користування обладнанням суперкомп'ютерного комплексу НАН України (далі ЦККО СКК) на базі Відділу автоматизації програмування №145.
2. Визначити, що ЦККО СКК підпорядкується безпосередньо дирекції Інституту кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України і не має статусу юридичної особи.
3. Загальне керівництво роботою ЦККО СКК покласти на заступника директора з наукової роботи члена-кореспондента НАН України Хімича О.М.
4. Відповідальним за роботу ЦККО СКК призначити завідувача Відділу автоматизації програмування №145 доктора фіз.-мат. наук Тульчинського В.Г.
5. Визначити штат ЦККО СКК з покладанням відповідних функціональних обов'язків на співробітників Інституту кібернетики імені В.М. Глушкова згідно з Додатком 1.
6. Відповідальному за роботу ЦККО СКК Тульчинському В.Г. до 30 травня 2019 року розробити та затвердити в установленому Президією НАН України порядку Положення про Центр колективного користування обладнанням суперкомп'ютерного комплексу НАН України. Зазначене Положення та інформацію про ЦККО СКК (тип обладнання, основні технічні характеристики та види обчислень, які можна здійснити на такому обладнанні) розмістити на web-сторінках базової установи – Інституту кібернетики ім. В.М. Глушкова НАН України (<http://incyb.kiev.ua/>), Президії НАН України (<http://www.nas.gov.ua>), та суперкомп'ютерного комплексу СКІТ (<http://icybcluster.org.ua/>).
7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор
академік НАН України

 Сергієнко І.В.

Штат Центру колективного користування обладнанням суперкомп'ютерного комплексу
НАН України

Керівник ЦКК:

Хіміч Олександр Миколайович

чл.-кор. НАН України, д.ф.-м.н., проф., заступник директора з наукової роботи

Відповідальний за роботу ЦККО СКК:

Тульчинський Вадим Грпгорович

д.ф.-м.н., завідувач Відділу автоматизації програмування №145

Відповідальний за роботу СКІТ:

Головинський Андрій Леонідович

к.ф.-м.н., завідувач Лабораторії високопродуктивних та розподілених обчислень № 146

Відповідальні виконавці:

Сидорук Володимир Антонович, к.ф.-м.н., н.с. Відділу чисельних методів та комп'ютерного моделювання №150

Богаєнко Всеволод Олександрович, к.т.н., н.с. Лабораторії методів математичного моделювання процесів екології та енергетики №141

Баранов Ігор Анатолійович, н.с. Відділу чисельних методів та комп'ютерного моделювання №150

Бандура Олександр Юрійович, н.с. Лабораторії високопродуктивних та розподілених обчислень № 146

Горенко Сергій Олександрович, н.с. Лабораторії високопродуктивних та розподілених обчислень № 146

Шишкалов Валерій Павлович, інж.-ел. Лабораторії високопродуктивних та розподілених обчислень № 146

Ільченко Сергій Миколайович, інж. Лабораторії високопродуктивних та розподілених обчислень № 146